

中共福州英华职业学院委员会 简 报

[2023]第四十期（总第一百六十七期） 2023年9月

我院召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员会

为了深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育系列重要讲话和重要指示批示精神，全面落实中央和省委主题教育第一批总结暨第二批部署会议精神，认真落实全市主题教育动员大会部署要求。9月20日下午，我院在鹤龄楼804会议室召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员会。学院领导、党支部书记、党委工作部全体成员及相关部门人员参加本次会议。会议由学院第一副院长、党委副书记陈贞健主持。



会上，党委书记兰天金传达了市直教育系统学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议精神。他强调，深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，是党中央的重大决策，是贯彻落实党的二十大精神的重要举措。围绕我院如何扎实开展主题教育，兰天金书记提出三点要求：

一要准确把握“学思想、强党性、重实践、建新功”这一总要求，严格对照“凝心铸魂筑牢根本、锤炼品格强化忠诚、实干担当促进发展、践行宗旨为民造福、廉洁奉公树立新风”五项具体目标，着力推动以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干，高标准高质量统筹推进完成我院主题教育的各项任务。二要增强政治意识，切实把思想和行动统一到党中央的决策部署上来，深刻领会开展主题教育的重大意义，深入贯彻好习近平总书记关于教育的重要论述和对福建福州工作的重要讲话重要指示精神，扎实推动主题教育落地见效，切实将主题教育成效转化为坚定理想、锤炼党性、指导实践、推动工作的强大力量。三要加强学院组织领导，确保主题教育圆满完成。学院领导班子理论学习中心组要规划安排好主题教育学习，示范带动全体党员学习。学院各党组织要高度重视，精心组织，落实责任、营造浓厚氛围，确保完成主题教育各项任务。学院公众号、官网等平台要发挥好宣传载体作用，及时报道我院主题教育工作进展情况，大力宣传主题教育好做法好经验。



学院第一副院长、党委副书记陈贞健在主持会议时强调，兰天金书记对会议精神的传达，明确了学院今后一段时间学习主题教育的目标要求、基本任务和部署计划。我们要牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，紧紧锚定主题教育的目标任务，把扎实开展好主题教育作为全院上下当前和今后一个时期的首要政治任务和重大政治责任，融入国家对职业教育的要求，奋力推进学院高质量发展。

